
VAKOK VILÁGA48

Meghívók, közlemények, hirdetések

Közvélemény-kutatás – felhívás 
Távszem felhasználók részére

Tisztelt Távszem felhasználók!
2019-ben megismerhettük a Távszem operátorokat és munkájukat, min-

denki bemutatkozhatott a Vakok Világa hasábjain, illetve az MVGYOSZ hír-
levelében. Januártól a Távszem mentorok is szót kapnak, azonban Önökről,
Távszem felhasználókról is szeretnénk írni.

Közvélemény-kutatást tartunk a Távszem szolgáltatással kapcsolatban,
véleményekre, visszajelzésekre, észrevételekre, ötletekre vagyunk kíváncsiak.

Mi mindent jelent Önöknek a Távszem szolgáltatás? Milyen élethelyzetek-
ben használják, miben kérnek rajta keresztül segítséget? Hogyan lehetne
Önök szerint még hatékonyabbá, kényelmesebbé és sokoldalúbbá tenni?
Melyek azok a területek, ahol nélkülözhetetlen segítséget nyújtottak Önök-
nek az operátorok? Miben számíthattak a mentorokra?

Észrevételeiket, gondolataikat a Távszem ügyfélszolgálatára, 
az info@tavszem.hu e-mail címre várjuk!
A tárgymezőbe a „Közvélemény-kutatás” szót kérjük beírni!
Visszajelzéseik csokorba szedve, rendszeresen megjelennek majd a Vakok

Világa című folyóiratban és az MVGYOSZ Hírlevélben. Kérjük, jelezzék, hogy
véleményüket nevük feltüntetésével vagy anonim módon szeretnék megosz-
tani. A beérkező véleményeket, tapasztalatokat lehetőség szerint teljes terje-
delmükben, indokolt esetben szerkesztett változatban tesszük közzé.

Írják meg véleményüket, visszajelzéseik fontosak számunkra!
A Távszem csapata

Informatikaoktatás az Óbudai Egyetemen

A fogyatékkal élők integrációjának egyik legfontosabb feltétele az informa-
tikai írástudás. Az Óbudai Egyetem Neumann János Informatikai Kar
Kiberfizikai Rendszerek Intézetén 2020. február 13-tól kezdődően ismét térí-
tésmentes felkészítő tanfolyamokat szervezünk látássérültek részére. A tan-
folyamot azoknak ajánljuk, akik a Windows 10 operációs rendszer kezelését,
a számítógépes alapismeretek, online alapismeretek, továbbá az Office 2016
irodai programcsomag népszerű alkalmazásait szeretnék elsajátítani.
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Az ECDL bizonyítvány megszerzésének módjai:
1. Rendszeres tanfolyami részvétel heti 1 alkalommal 6 tanórában.
2. Modulvizsgára jelentkezés oktatás nélkül, tárgykörbeli szintfelmérés –

vizsgára történő regisztrálás előtt – házi vizsgát kell tenni.
3. Konzultáció minden hónap utolsó csütörtökén 9:30-15-ig. Továbbá

Skype-on és e-mailben is segítjük az otthoni felkészülést.
A tanfolyam elsősorban az ECDL Start megszerzését célozza. A felkészí-

tés gyakorlatközpontú. Minden modult gyakorlati feladatokon keresztül muta-
tunk be. A foglalkozások konzultációs jellegűek, tematikája az ECDL vizsga-
központ által kiadott új tananyag szerint épül fel. A közösen megtárgyalt,
egyénileg kipróbált anyagrész mellett lehetőséget biztosítunk az otthoni gya-
korlás során felmerült kérdések tisztázására is. Az egyes modulok képzési
időtartama 40-50 óra.

Az ECDL Start moduljai: számítógépes alapismeretek, online alapismere-
tek, szövegszerkesztés és IT biztonság.

Teljes körű ECDL vizsgához további modulok: táblázatkezelés, adatbázis-
kezelés és prezentáció vagy OCR (optikai karakterfelismerő)/SCR (kép-
ernyőolvasó).

Tapasztalataink szerint a célcsoport igényeit úgy tudjuk legjobban szolgálni, ha
a tanárok személyesen is megküzdöttek már az akadályokkal, valamint jelentős
tapasztalatokkal rendelkeznek az informatikai rendszerek használatában.

A programhoz szakmai felügyeletet a Neumann János Számítógép-tudo-
mányi Társaság is biztosít, valamint azért, hogy a vizsga a résztvevőknek ne
jelentsen anyagi terhet, az ECDL vizsgakártyákat is térítésmentesen bocsát-
ja rendelkezésre.

A beiratkozás időpontja és tanfolyam kezdete 2020. február 13. csütörtök,
9:30 óra. Ezen a napon indul a kezdő csoport részére az oktatás.

Az alábbi elérhetőségeken lehet jelentkezni a tanfolyamra:
Ecsedi Csaba informatikus, felkészítő tanár
ecsedi.csaba@nik.uni-obuda.hu
Óbudai Egyetem - Neumann János Informatikai Kar
Cím: 1034 Budapest, Bécsi út 96/b 1. em. 112. fejlesztőlabor
Mobil: +36(30)224-2798

eRikkancs

Az Alko-Soft Nonprofit Bt társadalmi vállalkozásként, hitvallásként a látás-
sérült emberek mindennapjainak megkönnyítését tűzte ki célul. Ezen elköte-
leződés mérföldköveként került kifejlesztésre az eRikkancs – a digitális újsá-
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gos szolgáltatás, mely látássérültek számára teszi lehetővé a nyomtatott
sajtó önálló és egyszerű elérését, illetve olvasását.

A szolgáltatás ingyenesen elérhető a saját honlapról, letölthető Android és
iPhone készülékekre a Google Play és App Store áruházakból, valamint
Windows alapú számítógépre a weblapról szintén ingyenesen. A rendszer
letöltését és a főoldalon (https://erikkancs.hu/) történt regisztrációt követően
férhet hozzá a felhasználó a kiadványokhoz, vásárolhat meg lapokat a
korábban feltöltött egyenleg (stex) összegéig, vagy a weblapon közvetlen
bankkártyás fizetéssel. 

A főoldalon (https://erikkancs.hu/) van lehetőség regisztrációra, néhány
egyszerű adat megadását követően létrejön a felhasználói fiók, ahol feltölt-
hetik a felhasználók az egyenleget (stex) bankkártyás, átutalásos, esetleg
fizetési ponton történő fizetéssel, mely stex erejéig tudnak majd vásárolni a
rendszerben lévő kiadványokból. Az Android és Windows alapú alkalmazá-
sokban szintén lehetőség van a kiválasztott lapok megvásárlására, a rendel-
kezésre álló stex egyenleg erejéig, az iOs verzióban erre nincs lehetőség,
csak a már megvásárolt lapok érhetők el. Az eRikkancs rendszerben ked-
vencnek jelölhetnek kiadványokat, a kereső segítségével címszavakra is
kereshetnek, a még meg nem vásárolt magazinokban is, így lehetőség nyí-
lik az érdeklődési körnek megfelelő lapok kiválasztására.

Az újdonságokat, feltöltött kiadványok listáját nyomon követhetik a főolda-
lon: https://erikkancs.hu/, valamint a szolgáltatás Facebook oldalán is:
https://www.facebook.com/erikkancs.hu/

A kiadványok listája folyamatosan bővül. Jelenleg a Vakok Világa és a
Szemezgető kiadványok érhetőek el. De az elkövetkezendő időszakban szá-
mos hetilap, magazin, havilap is megtalálható lesz a rendszerben.

Dvariecki Bálint Alko-Soft Nonprofit Bt

Megérkezett a Debóra és a Hunóra

Tisztelt Partnereink!
Örömmel jelentjük, hogy beérkezett raktárunkba a Debóra – magyarul

beszélő és tapintható asztali óra! Mostantól már teljesíteni tudjuk az előren-
deléseket és ki tudjuk szolgálni az újakat.

Az óra azon túl, hogy bemondja magyarul a pontos időt, kitapintható tár-
csákkal is rendelkezik. A pontos időn túl a dátumot is megmondja számunk-
ra. Rendelkezik hangerő állítási lehetőséggel, mely segítségével mindenki
számára megfelelő hangerőt tud biztosítani.
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Felvérteztük egy rezgő fejjel, mellyel a csendes rezgő ébresztőt lehet elérni.
Csatlakoztassuk az órához, rakjuk be a párnánk alá, állítsuk be az ébresztőt,
és reggel rezgéssel fog jelezni nekünk. Így más nem ébred fel az ébresztésre.

Az óra elejét le lehet hajtani. Mögötte található két tárcsa. Az egyik az órát,
míg a másik a percet mutatja. Az óra 2 db AAA ceruzaelemmel működik. Így
könnyedén ki lehet cserélni benne, ha lemerül.

Részletes termékleírásért és rendelésért keresse fel webáruházunkat,
vagy küldjön e-mailt az info@alkosoft.hu címre.

Újra kapható a Hunóra – magyarul beszélő karóra is. Érkezett minden
modellből, így webáruházunkon keresztül újra rendelhető!

Hunóra az első magyarul beszélő karóra. Az óra a már megszokott ele-
gáns kivitelben kapható. Vastagított mutatói, fehér/fekete számlapjuk segíti a
gyengénlátóknak az idő leolvasását. Az időbemondáson túl a dátum bemon-
dására is alkalmas. Beállítható az óránkénti figyelmeztetés, valamint ébresz-
tőóra funkcióval is rendelkezik. Fekete és fehér számlapos kivitelben érhető
el. Bőr, rugós, csatos acélszíjjal is választható.

Dvariecki Bálint Alko-Soft

Kirándulás a Nosztalgiával

A Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesületének Nosztalgia Klubja egy-
napos autóbuszos kirándulást szervez az Őrségbe 2020 április 18-án
(szombat).

Indulás helye és ideje: MVGYOSZ székház elől (1146 Budapest Hermina
út 47.) 2020. április 18. szombat reggel 6 óra 15 perc.

Előrejelzett megtekintendő útvonal: Zalafő-Őriszentpéter-Zalaegerszeg
Az utazás költsége 10.000 Ft, azaz tízezer forint, mely tartalmazza az ebé-

det, az autóbuszköltséget és az autópálya díjat, valamint a két gépkocsive-
zető és az idegenvezető illetve csoportkísérő napi díját.

Jelentkezési határidő: 2020. április 1.
Előleg: 5.000 Ft, azaz ötezer forint, a fennmaradó részletet április 1. után

fogjuk szedni.
Jelentkezni Bereczk Istvánné klubvezetőnél lehet a +36(20)977-0356-os

telefonszámon vagy pedig e-mailben Nagy Krisztinánál a
horizontkultura@gmail.com címen.

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk, kísérő szükséges.
a Nosztalgia Klub vezetősége


